

ГОРНЫЙ МУЗЕЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ГОРНОГО ИНСТИТУТА



Адрес: Васильевский Остров, 21 линия, 2

Проезд: Ст. м. "Василеостровская", трамваи 37, 63 до ост. "Горный институт", авт. 7, 128, 152 , трол. 10 ост. "Косая линия«

Режим работы: Ежедневно с 8.30 до 17.15, кроме субботы и воскресенья

Горный музей Санкт-Петербургского
Государственного горного института – один из
старейших музеев нашей страны – основан
одновременно с Горным училищем в 1773 г.

Всемирно известный Горный
Указу императрицы Екатерины II



Залы Горного музея расположены на втором этаже здания, возведённого в 1806-1811 г.г. по проекту выдающегося русского зодчего А.Н. Воронихина. Интерьеры музея созданы в 1821-1826 г.г. главным архитектором Горного кадетского корпуса А.И. Постниковым.



В СТРУКТУРЕ ГОРІ ОТДЕЛЫ

- геология
- минералогия
- история горного дела и техники.



ОТДЕЛ ГЕОЛОГИИ

Создан в 1866 году.



ны фонды
т около 170
о
пород, руд,
ов древних
ых, а также
х в мире
эв



III

ОТДЕЛ ИСТОРИИ ГОРНОЙ И ГОРНОЗАВОДСКОЙ ТЕХНИКИ

Представляет собой коллекцию моделей, макетов и образцов горной и горнозаводской техники XVIII-XX века, по своим масштабам, исторической ценности и качеству представленных экспонатов, не имеющую себе равных не только в России, но и в мире. Особую ценность имеют коллекции художественного литья, изделий из чугуна стали и бронзы.



В одном из храмов расположена икона преподобного Макария Египетского. Современный профессор кафедры истории НИУ ВШЭ Никифоров вспоминал, что в время постройки Кадетской казармы в Екатеринбурге в 1806 - 1811 гг.



в Екатеринбурге подобного рода построены были Андреем Болдинским во время 1806 - 1811 гг.

Икона преподобного Макария Великого Египетского с мощами Святого. Иконописная мастерская Ново-Тихвинского женского монастыря, г. Екатеринбург, 2006 г.